PE3YJIbTATHI AHKETHI JJI1 POJIUTEJIEN

1. Bam cbiH (104b) obenaet B mkone?  na -99%: ner-1%
2. Ecnu HeT, TO MO Kakol MpUYMHE?
a) BBl HE JIa€TE JICHET HAa MUTaHUE B LIKOJIE;
0) Bam peOCHOK IUTOTHO 3aBTPaKaeT aoMa; - 1%
B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €13;
T) BbI JIa€TE JICHET HA MUTAHUE B IIIKOJIE, HO OH (OHA) UX TPATUT Ha APYyrUe
JIMYHBIC HYKIbI,
3. HHrepecyerech Jiv Bbl OpraHU3alME rOpAYEro MUTAHUS B IIKOJIE?
Ha 74%  Het 6%
4. JIoBOJBHBI JIU BbI KAYECTBOM IKOJIHLHOTO MTUTAHUS?

Ha 87% wner 13%
5. Bac ycrpauBaer MeHto mkoapHOU ctonoBoit? Jla 61% HET 39%

6. HpaBurcs nu Bamemy pebenky accoptument 0o B mkoie Jla 86% HET
14%

7. Kak BbI cunTaere JOCTATOYHO JIM Pa3HOOOPAa3HO MEHIO B IIKOJIBHOW CTOJIOBOM
JA 75% HET 25%

8. Kak BbI nymaere, Kak MOBIMSIO HA MUTAHUM Balllero pedeHka pasHooOpasue
MEHIO B IIKOJILHOW CTOJIOBOI?
a) MOJIOXKUTEIbHO; 65%
0) oTpuniarensHo; 3%
B) HUKAK He moBIusio; 32%
9. Kak BbI 1yMaeTe, HY>KHO JIM IPUYYaTh peOEHKA K KYJIbTYpe €1bI?
a) TOJBKO B IIIKOJIE;
0) TOJIBKO J0Ma;
B) Kak B IIIKOJIE, TaK U joMa;-100%
10. T'oBopwuTe /11 BBI C BalllUM PEOCHKOM JIoMa O T0JIb3€ TOW MJIM MHOM MUIIIH,
0 BUTaMUHAaX, COACPIKAIINXCS B pa3HBIX Or01ax?
a) 1a, MocTosTHHO; 35%
0) HeT, He xBaTaeT BpeMeHu; 44%
B) uHoraa; 21%

11. Ecm 661 paboTa cTosioBOM Barrei mkossl o1ieHUBaIach 1Mo maTuOaIbHON

cucteMe, 4Toobl Bel mocraBumn?
2 3 28% 456% 5 16%

12. Yto OBl BBl U3BMEHWIN B OpTraHU3alUH MUTAaHUS IIKOJIbHUKOB, B PEKUME

paboTHI CTOJIOBOM
Bxomrounnm Okl B TUTaHUE BBITICUKY, YTOOBI padoTait Oydet



